
（案） 

～運転者講習会に関するアンケート～ 
 

本日は、運転者講習会を受講いただきありがとうございました。 

本運転者講習会は、この 2 年間、新型コロナウイルスの感染拡大防止のため、会場における集合型

の講習会を実施できない状況にありました。 

今後も皆様の健康と安全を確保し、また、より効果的な運転者講習会を開催していくにあたり、開催

方法や会場等の参考にさせていただきたく、アンケートへのご協力をお願いいたします。 
 

Q1．年齢をお聞かせください。 

 □ 10 代～20 代  □ 30 代  □ 40 代  □ 50 代  □ 60 代 

 □ 70 代  □ 80 代以上 
 

Q2．今回の講習会を受講され、交通安全に対する意識は高まりましたか？ 

□ 今まで以上に高まった  □ 高まった  □ 普段から意識しているので変化はない 

□ あまり高まらなかった    □ まったく高まらなかった 
 

Q3．講習会の開催方法についてお聞きします。 今後どのような講習会であれば、より参加しやすいと思

いますか。（ 「今までと同じ会場参加型講習」以外の方はQ6 へ ） 

□ 今までと同じ会場参加型講習  □ パンフレットによる自宅講習   

□ その他（                 ） 
 

Q4．Q3 で「今までと同じ会場参加型講習」と答えた方にお聞きします。どのような会場であれば、より

講習会へ参加しやすくなると思いますか？（複数回答可） 

□ 今まで通りの会場    □ 公共交通機関を利用しやすい会場 

□ 空調のある広い会場  □ その他（                     ） 
 

Q5．Q4 で「今まで通りの会場」と答えた方にお聞きします。なぜ、今まで通りの会場が良いと思います

か。（複数回答可） 

□ 馴染みがある会場だから     □ 自宅等から行きやすい会場だから 

□ 空調等整っている会場だから  □ わからない   

□ その他（                      ） 
 

Q6．今後、講習会場が変更となった場合、引き続き参加しようと思いますか？  

□ 参加したい    □ 条件が整えば参加したい  □ あまり参加したくない    

□ 参加したくない  □ わからない 

 

アンケートは以上となります。ご協力ありがとうございました。 


